

Организованно вступить в сев

Пользуясь исключительно благоприятными условиями ранней весны отдельные бригады нашего совхоза приступили к пахоте (6 бригад).

Первые сообщения с полей говорят о том, масы рабочих нашего совхоза с огромным подъемом встретили первую весну третьей сталинской пятилетки. Они полны желания быстро и высококачественно провести посевые работы.

Главная задача парторганизации совхоза большевистски возглавить производственную и политическую активность рабочих. Нетерять прагоценнего времени и дружно вступить в сев

Однако многих руководителей ранняя весна захватила врасплох. Это в первую очередь относится к дирекции и бригадирам которые чрезвычайно медленно включают в работу тракторный парк. Большинство бригад еще не приступила к работе 2, 3, 4. Бригадиры этих бригад все еще раскачиваются ссылаясь на сырость почвы.

С самого начала сева необходимо присечь малейшие попытки задержать посевые работы. никакая раскачка здесь недопустима.

Огромное значение в деле ускорения посевых работ имеет свое временный выезд в поле трактора ЧТЗ который будет работать на бороновании, но работники РТМ затягивают его ремонт. Дирекция должна обеспечить немедленный

выход ЧТЗ из ремонта.

С первых же дней сезона надо добиться, чтобы тракторы работали на полную мощность. Эта задача стоит особо остро в условиях нашего совхоза где объем весеновспашки составляет половину посевной площади.

Особое внимание должно быть уделено качеству работы. Пора понять, что от этого зависит судьба будущего урожая. Нужно с первых дней установить строжайший контроль над выполнением агротехнических правил. Бракоделам должна быть объявлена беспощадная борьба. Каждый случай нарушения агротехники должен стать предметом обсуждения бригады. Огромную роль в борьбе за качество сева сыграют инспектора по качеству по этому надо немедленно их избрать на всех бригадах.

Развернуть рядовой сев, недопуская общего подсыхания почвы, использовать каждый готовый участок для сева — вот правило, которым должен руководствовать ся каждый руководитель бригады.

Успех сева зависит от того, как будет поставлена массово-политическая работа в поле, на сколько широко развернуто подлинное социалистическое соревнование в бригадах, от создания нормальных культурно-бытовых условий трактористам и рабочим.

Культурные учреждения клуб, библиотека, кино, массовая работа должны перенести всю свою работу в бригаду, туда, где решается успех сева.

Соц обязательство

Я Свиридов К. беру на себя обязательство под готовить свой десяток к выборам РСФСР на хорошо и также иметь хо-

рошую дисциплину. Вызвана на соц соревнование т. Сулимова Назара.

Свиридов Кузьма.

На отчетно-выборном партсобрании

Отчетно-выборное собрание партийной организации нашего совхоза открылось 17 апреля в 5 часов вечера. По отчетному докладу секретаря парткома в прениях выступило 16 человек. Коммунисты в своих выступлениях подвергли большевистской критики работу старого состава партийного комитета.

Большое внимание выступавшие уделяли росту партийной организации. В

особенности выступавшие товарищи отмечали плохую рабочую партийного комитета по росту партии за счет комсомольской организации, за весь отчетный период в кандидаты ВКП(б) из комсомольцев принят только один.

В своем решении партийное собрание записало новому составу партийного комитета, оказывать повседневную практическую помощь в работе комсомоль-

ской организации в деле политico-воспитательной работы с молодежью и усилению роста парторганизации за счет комсомольцев, соответствующих и стахановцев.

Партийное собрание принял резолюцию по отчетному докладу конкретно указало недостатки и мероприятия для устранения их.

К. Д.

Комсомольцы вступают в партию

"Комсомолец считает для себя величайше честью стать членом ВКП(б) и всей своей деятельностью и учебой подготовливает себя к вступлению в ее ряды".

(Из устава ВЛКСМ)

Комсомольцы стахановцы тт. Артюхин и Куляшев подали заявление в местную партий-

ную организацию о приеме их в кандидаты ВКП(б). Районный комитет комсомола дал рекомендации товарищам Артюхину и Куляшеву для вступления в партию. Задача каждого комсомольца, не устано- вив изучать труды Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, повседневно

повышать идеино-теоретический уровень, вооружиться революционной теорией марксизма, сочетать учебу с работой на производстве, давать высокие образцы производительности труда, готовится к вступлению в ряды партии Ленина — Сталина.

Скоморох.

ОПЕРАТИВНО РУКОВОДИТЬ СЕВОМ

Чтобы закончить весенний сев в сжатые сроки, необходимо каждому бригадиру на каждый день составлять норму и объяснять вечером на производственном совещании рабочим и трактористам. Утром захватив с собой наряд совместно с замерщиком должны быть в поле, и находятся на агрегатах до окончательной проверки всех участков работы. Снабдить всеми необходимыми материалами, чтобы работа шла бесперебойно и без малейшего простоя.

Недостатки прошлогоднего хода сева и остальных лет заключались в том, что бригадиры зачастую выписывают наряд, а на поле не бывают по целым дням.

Во время моей работы бригадиром, я составлю наряд и вручу рабочим и трактористам, а выезд в поле делал позже на 2—3 часа, получалось то, что трактористы и рабочие встречающая меня говорили: у нас нет семян, а у трактористов не вышел прицепщик, стоит трактор и т. д.

Надо выполнить лозунг товарища Сталина „Борьба за 7—8 миллиардов пудов зерна“. Собирая ежедневные 10 минутные совещания рабочих и трактористов, на которых делится опытом работы, давать указания и находиться больше на агрегате, тогда мы кончим сев в сроки и добьемс качественного урожая.

Кадошников.

Пятая бригада неготова к севу

Посевная началась. С первого же дня выезда в поле в 5-ой бригаде выяснились большие недостатки, которые объясняются исключительно безответственным отношением бригадира Репнегова. Семян еще сейчас не завезено на бригаду ни одного центнера, горючего также, на бригаде не хватает 14 человек рабочих. Репнегов считает, что рабочие сами придут к нему в бригаду, а сам инициативы в том, чтобы укомплектовать бригаду рабочими не проявляет. Первые дни выезда показали, что участки подобранны не удачно, всего вспахали 3 га. В то время как есть хорошие участки для похаты, культивации и бороньбы.

Вопросу создания надлежащих бытовых условий для трактористов бригадир Репнегов не предает значения. Не все трактористы имеют койки, некоторые спят на полу. С питанием трактористов одиночек тоже дело не налажено. Пора Репнегову взяться и в кратчайший срок выправить положение в бригаде. Сейчас на бригаде есть два плуга которые требуют срочный ремонт. Но плуги эти не ремонтируются, время уходит. Надо по большевистски перестроить в работе, устраниить не поладки, развернуть полным ходом работы на поле.

Рабкор.

СОЦ ДОГОВОР

Я учетчик полеводческой бригады № 2 Курзанцевзываю на соц соревнование учетчика 1-й полеводческой бригады Тарасова П. по следующим пунктам:

1. Вести правильный учет (недопускать обсчета рабочих, а также непереплачивать государственные деньги).
2. Вывешивать ежедневно показатели работы.
3. Своевременно и ежедневно в 9 часов утра доставлять в контур сводки.
4. Не затягивать месячного отчета, а доставлять 3—4 числа начальника м-ца.
5. Следить за поварами во время закладки продуктов в котел, и также следить чтобы не отпускались дорогие обеды.

Курзанцев.

Распространители заразы

На ферме № 5 свиной личного пользования, которые имеют признак заразного заболевания, производят забой не на определенном месте, а на ферме, что может возбудить болезнь всего поголовья фермы.

Еще преступнее был факт 2 апреля, у соломовоза Мурзьева Александра заболела свинья, зарезать ее ему не было времени, он попросил Мерзликина отпустить его, Мерзликин же решил его оставить на работе, а послал плотника, который ремонтирует велетки в корпусах.

Плотник Шишгин зарезав свинью, пошел по корпусам.

Об этом не были предупреждены техник Мамонов и ветеринарЩекак со стороны Мерзликина. Мерзликин чувствуя себя большим хозяином никак не согласовал этот вопрос.

Такой поступок может привести к большому ущербу в нашем хозяйстве, и дирекция должна заняться этим вопросом и отвести место для убоя свиней лично пользования.

Рабкор.

Леонов недочисляет зарплату

На ферме № 2 у счетовода Леонова неорганизован правильный учет, он систематически недочисляет зарплату рабочим,

Ферма в прорыве и добавочную зарплату.

одна группа находится в беспризорном состоянии, за которой ухаживают неотрываясь от своих групп рабочие, за что и должны получать добавочную зарплату.

Пожертвование МОПР

Среди работников фермы № 2 проведен сбор пожертвований в пользу МОПРа.

Рабочие фермы осознав положение международных борцов революции горячо отнеслись к этому вопросу.

Особенно отнеслись на пожертвование стахановцы тт. Файзединова, Файзединов, управ. фермы Печерин, Дергунова а также весь актив принял активное участие. Всего собрано по ферме 52 руб. 32 коп.

Печерин Тимофей.

БУДЕМ КОРМИТЬ ВКУСНЫМИ ОБЕДАМИ

Мы курсанты поваров полеводческих бригад на курсах получаем на вык для создания вкусных, питательных и культурных обедов из различных блюд для рабочих полеводства.

Преподаватель тов. Морозов дает теоритиче-

ские часы, а практические нет из-за отсутствия продуктов и посуды.

Дирекция совхоза мало уделяет внимания, просил наш преподаватель, дать мяса, но дирекция говорит, что сырого мяса нет, а вареное

есть.

Наша просьба к дирекции в том, чтобы к выезду в поле обеспечить халатами, полотенцами, посудой и также продуктами питания, тогда мы беремся обеспечить рабочих на 100 проц.

Наумов.

Отремонтировать уборные

На центральной усадьбе имеется много уборных, которые находятся в безобразно-отвратительном состоянии. Полы сгнили и некоторые совсем нарушены. Все это может привести к тому, что можно свалиться в яму. Крючков и петель нет.

Грязь находящаяся у уборных не убирается и также не дезинфицированы. Комендантам надо взяться отремонтировать уборные и произвести в каждой уборной дезинфекцию.

Демчук.

В зерносовхозе имени Серго Орджоникидзе (Азербайджан) идет массовый сев зерновых. В этом году совхоз начал сев на 15 дней раньше прошлого года.



На снимке: т. Ариянц Михаил Бабаевич, кандидат партии. Он работает в совхозе 6 лет. Был учеником, трактористом, затем стахановцем-комбайнером, а в посевную 1938 г. выдвинут на должность управляющего 1-м отделением совхоза имени Серго Орджоникидзе.

Фото Ф. ШЕВЦОВА (Союзфото).

Обеспечить хорошим и своевременным показом кино

Когда-же мы удовлетворим хорошим и такими своевременным показом наших кинофильмов зрителям.

17—18 апреля афишировали картину "Умбар". Публика собралась, а кино нет, так как оно даже с базы не пришло, эти факты повторяются не в первый раз.

Рабочие ферм приехав на центральную усадьбу посмотреть кино ворочиваются обратно и в пустую мучают лошадей.

Пред РК Мясников не позабылся крепко связаться с базой Роспотребфильма, для точно-го снабжения картинами, мало этого факта

так есть подобный факт, что Мясников ни имеет никаких намерений пустить передвижное немое кино, а по сути дела разобрать есть большая возможность пустить немое кино, аппаратура есть, остается дело за картинами которые можно в любое время выпустить.

Мясников низнает расписание картин, т. е. когда и какая картина должна демонстрироваться.

Парторганизации надо резко подстегнуть Мясникова в работе и оживить качественный и своевременный показ фильмов на экране нашего клуба.

Трофимов.

КОГДА ОБОРУДУЮТ ПОЖАРНУЮ

При нашем совхозе имеется пожарно-сторожевая охрана. Пожарная снаряжение имеет хороший вид, но в помещении имеет большие недостатки по оборудованию.

Наркомат отпускает каждый год средства для оборудования пожарной, в 1937 году было отпущено 1500 руб. но совхоз выдал 300 руб. остальных денег не мог добиться.

В 1938 году отпущено 3000 рублей, уже прошел 1-й квартал но

дирекция до сих пор не дает денег.

Для оборудования пожарной требуется выкидных рукавов 100 метров, гаек разных 40 пар, зарядов для огнетушителей 100 штук, баллонов 50 штук, ружьев для сторожей 10 штук и всего нужно денег 2200 рублей.

Когда-же дирекция возмется за приобретение пожарного инвентаря.

Нондриков.

Редактор **ДЕНИНГ.**

Тираж 400 экз.

Руководитель одной из групп семинара начальник политотдела совхоза А. И. Шевелюк (справа) проводит занятие с слушателями семинара.

Райлито 130

Тип. политотдела совхоза "Заря"